美斯即將訪港「粉紅兵團」身影遍布香港街頭

香港文匯報記者張發!店舖搖身一變成為國際邁亞密「主場



兒)擁有阿根廷球王美斯的美職聯球隊 國際邁亞密雖然周五才抵港,不過這支 「粉紅兵團」的身影已遍布香港街頭: 除了有運動品牌店舖化身國際邁亞密 「主場」外,美斯的宣傳照更登上全港 唯一的帆船「鴨靈號」主帆之上,令這 場表演賽更添大戰氣氛。

美斯與他所効力的國際邁亞密雖然人 尚未到,不過鋪天蓋地的宣傳卻早已登 到國際邁亞密對港隊的宣傳廣告,由美 斯代言的運動品牌旗艦店更搖身一變成 為國際邁亞密的「主場」,除了掛上國

際邁亞密名字的大型橫額外,全店均用 上大量粉紅色布置,外牆電視更是無間 斷播放美斯的廣告,吸引不少途人駐足

除了鬧市街頭遍布美斯的身影,就連 海上亦被這位阿根廷球王「攻陷」,全 港唯一的帆船「鴨靈號」主帆上,亦印 着美斯的「大頭」在維港穿梭,將這場 盛事的賽前氣氛推至最高。

而作為國際邁亞密班主的碧咸,更會 於周五(2月2日)率先亮相,現身保險 公司發布會,親身分享再次到訪香港的 感受,讓嘉賓們可近距離一睹「萬人



◆店舖已用上大量粉紅色布置。 香港文匯報記者張發兒 攝

亞洲團體羽毛球錦標賽抽籤

2024亞洲團體羽毛球錦標賽,於日前完成抽籤,結果中國香港男隊分 組賽被編入A組,將要與國家隊和印度隊爭逐出線權;相比之下,中國香 港女隊則算抽得好籤,將在X組與印尼隊和哈薩克斯坦隊爭出線;至於國家 女隊在W組會面對印度隊挑戰

勢港 不男 算羽 圖利抽 ◆香港文匯報記者 楊浩然 手,肯定是中國台北隊;

■ 國羽將派 出翁泓陽出 。 資料圖片

:中國、印度、 中國香港

B組:馬來西亞、中 國台北、哈薩 克斯坦、汶萊

新加坡、緬甸 D組:印尼、韓國、

C組:日本、泰國、

阿聯酋、沙特 阿拉伯

W組:中國、印度

X組: 印尼、中國香 港、哈薩克斯坦

Y組:泰國、馬來西 亞、阿聯酋

Z組:日本、中國台 北、新加坡

本屆亞洲團體羽毛球錦標賽,將於2月13日 至18日在馬來西亞雪蘭莪舉行,今屆團體賽亦 為湯優盃資格賽,男、女子4強隊伍,將可晉 身4月27日至5月5日在成都上演的決賽周。

大會於日前進行了分組賽抽籤,結果中國香 港男隊分組賽被編入A組,同組對手為國家隊 和印度隊,首兩名團隊將可出線。根據內地傳 媒報道,國家男隊在今次比賽雖然不會派出李 詩灃、石宇奇、梁偉鏗/王昶和劉雨辰/歐烌屹 等名將,改以翁泓陽、陸光祖、雷蘭曦、何濟 然強勁。

此外,印度隊據報會派出全主力陣容參賽, 名將如普蘭諾伊、拉克什亞、斯里坎特、蘭基 雷迪/謝提、拉馬錢德蘭/卡皮拉均會參戰,無 論對國羽還是港羽,相信均會帶來甚大威脅。

其餘男單組別,B組馬來西亞隊的最強對

至於C組則有日本隊和新加 坡隊實力較強;而D組韓國隊 和印度隊,相信會是出線大熱

港女羽出線機會不俗

女團方面,今屆賽事只有11支隊伍 參賽,因韓國隊在已肯定得到湯優盃資 格下宣布不會出戰;至於中國香港隊被編 入X組,同組對手為印尼隊和哈薩克斯坦 隊,在頭兩名皆可晉級下算是籤運不俗;至於 國家隊在W組只有一個對手,為印度隊,等於 確定出線。在其他組別,泰國隊和馬來西亞隊 將是Y組出線熱門;至於Z組出線熱門為日本 隊,據報主力戴資穎不會參賽的中國台北隊, 將和新加坡隊爭逐出線權。

伍家朗泰國羽賽輕

香港文匯報訊(記者楊浩然)泰國羽毛球公開賽昨日上 演多場賽事,其中伍家朗以直落兩盤淘汰印度球手 Sameer Verma;李晉熙/吳芷柔在混雙亦擊敗馬來西亞組合

> 伍家朗首圈面對 Sameer Verma 未有遇上太大考 驗,首局初段雖一度落後,但自從追平4平手後便 直領先,並以21:14先下一城;第2局戰情明 顯較緊湊, 伍家朗一直無法將領先優勢擴大, 但最終仍以21:18再下一城過關,16強對手 為泰國的 Kantaphon Wangcharoen。至於另 一男單港將吳英倫亦於昨日登場,可惜以 局數 0:2 不敵印度的 Mithun Manju-

> > nath出局。 在混雙,港隊組合李晉熙/吳芷



柔首圈對手為馬來西亞組合陳炳順/謝宜茜。首局雙方互 有領先更戰至22平手,此時「李吳配」連取兩分以24: 22取得領先;第2局「李吳配」在戰至14平手後開始佔得 上風,並再贏21:18過關,16強對手為4號種子、印尼組 合 Dejan Ferdinansyah/Gloria Emanuelle Widjaja。

傅家俊眼患疑復發退出德國賽

香港文匯報訊(記者楊浩然)德國桌球 大師賽於香港時間周三凌晨上演多場賽 事,其中中國香港名將傅家俊在比賽途中 疑似眼患復發,在落後威爾斯小將A戴維 斯1:3情況下宣布退賽。

傅家俊近期狀態本來不俗,先是早前於 威爾斯賽資格賽擊敗冰咸,並於日前首圈 賽事淘汰4屆世界冠軍沙比。到周三凌晨比 賽,傅家俊亦以71:31 先下一城,滿以為 一切順利之際,A戴維斯卻接連以68: 21、64:6和76:14 連下三城反超3:1, 而在這時候,傅家俊更宣布決定退賽,A戴 維斯宣告獲判贏5:1晉級。

賽後,世界桌球巡迴賽(WST)於官網 和社交平台,均表示傅家俊是以醫療理由 退賽,引來大批球迷留言問候。據報傅家 俊是在比賽中眼晴再次再出現重影情況; 在2017年,傅家俊親自證實眼睛出現問

題,左眼曾出現逾200粒黑點,最終經診斷 為左眼視網膜退化,並要接受手術,經過 長期休養才能復出。

至於傅家俊太太 Shirley, 則在社交平台 報平安道:「傅家俊情況 OK,不用擔



體育商業精英2月聚首澳門

香港文匯報訊(記者郭正謙)大灣區 近年成為全球體育企業和品牌的熱門目 的地。為進一步探討體育發展之道與粵 港澳大灣區體育新經濟,澳門銀河國際 會議中心將於2024年2月23日和24日, 贊助並隆重舉辦首屆大灣區國際體育商 業峰會(圖),國內外近300位體育商 業精英將聚首澳門,當中包括NBA布魯 中國澳門·銀河國際會議中心

克林籃網隊班主蔡崇信、NBA名人堂成 員韋迪以及李寧品牌創始人兼集團董事 長李寧等。

超過五千名球迷入場 港足兩球淨勝廣東隊

香港文匯報訊(記者張發兒)第42屆省港盃首 回合昨(31日)在港足主場旺角大球場上演,最 終港隊在5,067名球迷見證下以2:0擊敗廣東 隊。下周三(7日)將作客廣東踢次回合賽事。

力爭3連冠的港足以杭州亞運球員班底應戰, 由李毅凱擔任隊長,前線則由潘沛軒、孫銘謙及 余在言合力攻堅。廣東隊方面省港盃常客葉楚 貴、肖智均正選上陣。

主打高位逼搶的港隊今場不斷用兩翼挑戰對方 防線並且有個好開始,10分鐘張熹延左路突破後 交給陳肇鈞,後者推順後起腳皮球直飛死角,為

港隊領先1:0。今場潘沛軒有不少攻門機會,21 分鐘張熹延傳中,不過廣東隊門將程月磊快潘沛 軒一步把皮球接實。2分鐘後潘沛軒右路突破後 獲得半單刀機會,可惜只射中網側。完半場前港 隊門前也有驚險鏡頭,葉楚貴頭槌攻門被謝家榮 飛身接實。

換邊後港隊繼續進攻,62分鐘孫銘謙左路推進 後傳中,伏兵門前的潘沛軒接應皮球一射入網。 港隊得勢不饒人,望取得更多入球,只可惜李毅 凱在82分鐘的頭槌入球被判越位在先,港隊最終 以2:0獲勝。



兩軍球員賽前與嘉賓大合照。

香港文匯報記者張發兒 攝



◆潘沛軒(右)門前失機。 香港文匯報記者張發兒 攝